

好戏连场, 教你如何愉快地玩耍

三湘华声世界杯球迷互动攻略

初夏长沙的气温依旧暧昧, 世界杯的高温已经难以遏制。当我们打开好玩俱乐部微信平台, 查看“三湘华声球迷团”互动报名情况时, 球迷们热情把我们吓了一跳。与此同时, “猜比分赢彩票”、“猜胜负赢话费”活动也在紧张激烈地进行中, 随着比赛增多, 微信平台上的拼争更将如火如荼。

为了让大家和我们更加愉快地玩耍, 我们特制定了本攻略。一张示意图, 两条攻略, 教你和我们一起, 玩转世界杯。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄 叶竹



■制图/王珏

游戏进度 第二比赛日竞猜开通 攻略 “猜比分”和“猜胜负”要分清

世界杯期间, 我们与省体彩中心联合推出“猜比分赢彩票”、“猜胜负赢话费”和“三湘华声球迷团”三大球迷互动。值得一提的是, 为了更准确地统计球迷竞猜结果, 保证活动公平公正, 两项竞猜活动分别在两个微信平台进行。其中, 好玩俱乐部微信平台进行的是猜比分赢彩票的活动, 湖南体彩微信平台进行的是猜胜负赢话费的活动。

随着第一个比赛日落幕, “猜比

分赢彩票”活动第二个比赛日三场比赛的竞猜全部开通, 分别为: 墨西哥VS喀麦隆、西班牙VS荷兰、智利VS澳大利亚。每场比赛, 我们将送出体育彩票150元。

“猜胜负赢话费”活动每天推出一场比赛的竞猜, 第二个比赛日, 竞猜场次为西班牙VS荷兰, 球迷们可通过湖南体彩微信、湖南体彩网会员俱乐部两条渠道参加, 每场比赛将送出千元话费。

游戏进度 “三湘华声球迷团”首场火爆 攻略 微信留言别偷懒, 后面场次快报名

截至12日, 距离“三湘华声球迷团”首场观战活动还有5天时间, 但报名前往竞彩店观看德葡大战的球迷已经呈爆棚的趋势。球迷们在报名留言时, 不妨着眼于17日之后的备选场次。此外, 由于活动扎堆, 请大家在留言中注明自己参加的互动项目。

格式:【参与项目】+留言内容+姓名+手机号码

示例1: 一位名叫郝海东的球

迷想参加本报“猜比分赢彩票”的活动, 他的留言格式为:【猜比分赢彩票】+西班牙1比1荷兰+郝海东+13xxxxxxxxxx。

示例2: 一位名叫范志毅的球迷想参加三湘华声球迷团, 去竞彩店看球, 他想观看澳大利亚VS荷兰这场, 他的留言格式为:【三湘华声球迷团】+澳大利亚VS荷兰+范志毅+13xxxxxxxxxx。

PAI 鹏爱医疗美容国际连锁 [长沙] 20 岁 青春 二十年

男人的选择

你挺你的世界杯 我挺我的D罩杯

世界杯, 热血。D罩杯, 热情。男人总是太贪心, 要怎么选择, 鹏爱告诉你

鹏爱献礼世界杯
皇室贵族极速美胸
每消费10000元直减3000元
弹性十足, 宛如天生
完美如峰, 自信于胸, 尽展丰满的诱惑

微信猜获胜队有奖

国际影视巨星 | 文隽庆

詹俊携萌猫预测世界杯



日前, 著名足球评论员詹俊携宠物猫“拿铁小笼包”亲临新浪录制《世界杯最前詹》。在节目录制过程中, 詹俊分别对本届世界杯淘汰赛走势、球队情况进行了介绍。詹俊认为, 本届世界杯的四强可能是巴西、阿根廷、乌拉圭和西班牙, 而巴西将是夺冠的最大热门。“即使巴西队缺少一个强力中锋, 整体阵容尚不如1994年、2002年世界杯, 但是巴西队的中后场是比较值得信赖的。”

此外, 詹俊还介绍了自己的预测神器——宠物猫“拿铁小笼包”。据称詹俊一直在用章鱼口味的鱼罐

头喂养小笼包, 而经过如此日复一日的魔鬼“特训”, 小笼包如今已经接过章鱼哥保罗的衣钵, 练就了一身预测本领。这位萌主将会在每期《世界杯最前詹》施展预测魔法, 能否传承章鱼哥的神技, 请大家拭目以待。

■三湘华声全媒体记者 刘涛



绿盒王老吉清凉“魔幻大比拼”
现场选举长沙最牛魔法师!
更有大奖等你拿(价值5000元丰厚奖品)
相约地点: 人民路家润多朝阳店
相约时间: 2014年6月14日

凉茶就喝王老吉